

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
Rendészeti Bizottsága**

Iktatószám: 405.056-8.../2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **Rendészeti Bizottsága 2023. december 12.** napján 16 óra 04 perces kezdettel a Polgármesteri Hivatal 3525 Miskolc, Hunyadi utca 2. szám alatti Közgyűlési Termében tartott **nyílt üléséről**.

Jelen van: Szilágyi Szabolcs elnök, Bartha György alelnök, Cseléné Figula Edina, Dr. Nagy Ákos, Erdei Sándor Zsolt, Pakusza Zoltán, Mezei Attila, Tocsev János Miklós bizottsági tag

Távol maradt: Kubonyi Róbert, Lestár Miklós bizottsági tag

Később érkezett: Váraljai Zoltán bizottsági tag

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:

- Dr. Maksa Bence Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző, a jegyző képviselőjében
- Szilágyi Kornél Gazdálkodási Főosztály, főosztályvezető
- Csordásné Gurbán Ágnes Pénzügyi Osztály, osztályvezető
- Csikászné Serfőző Mónika Belső Ellenőrzési Osztály, osztályvezető

Meghívottak:

- Cseh László Polgárőr Egyesület

Jegyzőkönyvvezető: Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző

Szilágyi Szabolcs elnök: Köszönti a Bizottság tagjait, a Hivatal dolgozóit és a meghívott vendégeket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 11 fő megválasztott bizottsági tag közül 8 fő jelen van, így a Bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat. Ezt követően kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról.

A Bizottság 8 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta a meghívóban szereplő napirendet.

Nyílt ülés:

1. **Javaslat az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapítására, a költségvetési rendelet megalkotására és egyéb kapcsolódó döntések meghozatalára**
2. **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi Ellenőrzési Tervének elfogadására**
3. **Egyebek**

1. napirend: **Javaslat az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapítására, a költségvetési rendelet megalkotására és egyéb kapcsolódó döntések meghozatalára**

Szilágyi Szabolcs elnök: A napirend ismertetésére felkéri Szilágyi Kornél főosztályvezető urat.

Szilágyi Kornél: A Gazdálkodási Főosztály összeállította az Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletervezetét. Az előterjesztés a rendeletervezeten kívül tartalmaz további három határozati javaslatot. Az első határozati javaslat a 2024. évi költségvetésben szereplő fejlesztési feladatok végrehajtásához szükséges fejlesztési hitellel összefüggő döntéseket tartalmazza. A második határozat az önkormányzat rendelkezésére tartott folyószámla hitelkeret összegének 4 milliárdról 5 milliárd forintra történő emeléséről szól. A harmadik határozati javaslat pedig a 2024. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására vonatkozó igénylés benyújtásával összefüggő határozati javaslat. A 2024. évi költségvetési javaslat fő prioritása a működőképesség és a stabilitás biztosítása, a feladat-ellátás költségvetési feltételeinek a kialakítása, az energiaválság hatásainak, az inflációnak a kezelése, a minimálbér, garantált bérminimum emelés, illetve az egyéb béremelésekhez kapcsolódó tételek végrehajtása. Kiemelt cél a TOP Plusz új programozási időszakban pedig az előkészítési munka elvégzése annak érdekében, hogy amint megnyílnak a TOP Pluszos források az Önkormányzat minél hamarabb tudjon lehívásokat, illetve pályázatokat benyújtani a támogató szervezetekhez. A költségvetés 2024. évi főösszege 85,8 milliárd forinttal került összeállításra. Néhány főbb tételt bevételi oldalon szükségesnek tart elmondani. 2023. évben az adóbevételek jól teljesültek, ez azt mutatja, hogy a koronavírus járvány, a háború okozta inflációs helyzet, az energiaárak növekedése és az infláció hatását úgy tűnik, hogy a helyi gazdaság is jól kezelte. 2022. évben jól teljesítettek a gazdasági társaságok, ennek a 2023. évben látják a hatását. Jövő évre, 2024-re további kismértékű adóbevételi javulással számoltak a tervezetben. Állami támogatások tekintetében elmondható, hogy a települési önkormányzatok általános működési támogatására több forrás áll rendelkezésre. Ez elsősorban annak köszönhető, hogy a tavalyi évben megtörtént minimálbér emelés és garantált béremeléssel növelt támogatási számok szerepelnek majd a 2024. évi állami támogatás bevételeinél.

*16 óra 08 perckor Váraljai Zoltán tag megérkezik az ülésre,
így a Bizottság jelenlévő tagjainak száma 9 főre módosul.*

Szilágyi Kornél: Elmondható, hogy a javuló iparüzési adóbevételekkel összefüggésben az Önkormányzat szolidaritási hozzájárulási adófizetési kötelezettsége növekszik, közel 3,6 milliárd forint volt 2023. évben, 2024. évre közel 900 millió forinttal növekszik, ami csaknem 4,5 milliárd forintos hozzájárulási kötelezettsége lesz az Önkormányzatnak. Kiadási oldalon, ahogy említette, minden gazdálkodó szervezet esetében, költségvetési szervek, nonprofit gazdálkodó szervezetek esetében a minimálbér emelés, a garantált bérminimum emelésnek a hatásával számoltak, illetve a költségvetésben egy keretsoron béremelés fedezete is elkülönítésre került. Az energiaárak kapcsán elmondja, hogy a válság előtti időszakhoz képest a tavalyi évben ugyanilyen időszakban 6, 7, 8-szoros energiaárakkal kalkulálhatták a 2023. éves tervet. 2024. évre azt tudja elmondani, hogy az elmúlt időszakban kedvezően alakultak a világpiacon. Így is elmondható azonban, hogy a korábbi energiaárak a válság előtti időszakhoz képest akár a 3-szoros árat is elérik az egyes energiahordozók tekintetében. Szükségesnek tartja kiemelni a költségvetésből, hogy kiadási oldalon a működési feltételek biztosítására 51,4 milliárd forintot számszerűsítettek a javaslatban, a finanszírozási kiadásokra 834 millió forinttal számolt a tervezet, míg felhalmozási kiadásokra összességében 33,6 milliárd forint előirányzat került megtervezésre, és 380 millió forint az általános tartalék javasolt előirányzata. A fejlesztések összege azért ilyen magas, mert a TOP Plusz keretében a Miskolcra eső 31,35 milliárd forintos keretet beszabályozták a jövő évi tervezetbe bevétel, illetve kiadási oldalon. Azzal látható az anyagban kevesebb, hogy az előző évben 120 millió forintot már előkészítési költségekre megkapott az Önkormányzat. Miskolc Megyei Jogú Város Fenntartható Városfejlesztési Stratégiája, az FVS és a TOP Plusz Városfejlesztési

Programterv, a TVP rövidített néven ismert anyagok megfogalmazzák a város 2021-2027. évi programozási időszakra vonatkozó fejlesztési elképzeléseit, melyet a Közgyűlés a csütörtöki ülésén napirendre is tűz. Hangsúlyozza, ezeknek a fejlesztéseknek a kereteit is beszabályozták a 2024. évi tervbe. Összességében az ágazatok tekintetében – ha valaki vizsgálta a funkciók táblákat az előterjesztés mellékletében, az láthatta – a városüzemeltetés területén közel 1,3 milliárd forint többlet kerül az előző évhez képest biztosításra, az MVK Zrt.-nek közel 5 milliárd forint, a Városgazda Nonprofit Kft.-nek 3,2 milliárd, a Miskolci Fürdőknek több mint 500 millió forint támogatás jut majd a tervek szerint 2024. évben. A szociális ágazat területén a működésre is több forrás áll rendelkezésre. Az intézmény, mint a MESZEGYI, szociális ágazatban lévő intézmény támogatása is a minimálbér, garantált bérminimum, illetve a kapcsolódó bérintézkedések miatt emelkedett támogatási összegben kerül szerepeltetésre. Elmondja, hogy a város igyekezett a korábbi vívmányokat megőrizni 2024. év vonatkozásában. Ez azt jelenti, hogy rendvédelemmel összefüggő feladatokra az előző évi költségvetésben szereplő feladatokra hasonló nagyságrend került betervezésre 2024-ben. A rendészeti intézmény működési támogatása 2024. évre 80 millió forinttal növekszik. A főbb számokat ennyiben szeretne volna ismertetni a Bizottság részére. Amennyiben kérdés merül fel, igyekszik arra válaszolni.

Szilágyi Szabolcs elnök: Megköszöni Főosztályvezető Úrnak a napirend ismertetését. A napirend felett a vitát megnyitja. Megállapítja, hogy hozzászólás nem érkezett, így a vitát lezárja. Egy rendelet megalkotásáról és három határozati javaslat támogatásáról kell szavazni. Kéri, hogy szavazzanak a rendeletervezet támogatásáról.

A Bizottság 4 igen, 2 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett (nem szavazott 1 fő) az előterjesztés szerinti rendeletervezet elfogadását nem támogatja a Közgyűlés számára.

Szilágyi Szabolcs elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 4 igen, 3 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett (nem szavazott 1 fő) az előterjesztés szerinti I. határozati javaslat elfogadását nem támogatja a Közgyűlés számára.

Szilágyi Szabolcs elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 4 igen, 3 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett (nem szavazott 1 fő) az előterjesztés szerinti II. határozati javaslat elfogadását nem támogatja a Közgyűlés számára.

Szilágyi Szabolcs elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti III. határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 5 igen, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett (nem szavazott 1 fő) az előterjesztés szerinti III. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.

2. napirend: **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi Ellenőrzési Tervének elfogadására**

Szilágyi Szabolcs elnök: A napirend ismertetésére felkéri Csikászné Serfőző Mónika osztályvezető asszonyt, aki a Belső Ellenőrzési Osztály részéről van jelen.

Csikászné Serfőző Mónika: Az Önkormányzat 2024. évi Ellenőrzési Tervének az előállítására jogszabályi kötelezettségen alapul, melynek eleget téve került benyújtásra az előterjesztés. Az anyagnak


mellékletei is vannak, amiket az államháztartásért felelős miniszter által kiadott útmutató tartalmaz, ezeket használták, feltöltötték adatokkal. Az Ellenőrzési Tervben az előterjesztés tartalmazza az ellenőrzött szervezeteket, az ellenőrzés tárgyát, ezeknek a típusait is. Ezek az Ellenőrzési Tervek a gazdasági társaságok, illetve a költségvetési szervek vezetője által elfogadásra kerültek. Az Ellenőrzési Tervüknek része a nemzetiségi önkormányzatok, illetve a társulás belső ellenőrzési feladatellátása. Erre vonatkozóan a nemzetiségi önkormányzatok határozatokkal elfogadták a következő évi ellenőrzési tervüket, illetve a Társulási Tanács is szintén hozott döntést az Ellenőrzési Terv elfogadásáról. Amennyiben kérdés merül fel, igyekszik arra válaszolni, amennyiben nincs, úgy kéri a határozati javaslat támogatását.

Szilágyi Szabolcs elnök: Megköszöni Osztályvezető Asszonynak az előterjesztés ismertetését. A napirend felett a vitát megnyitja. Megállapítja, hogy hozzászólás nem érkezett, így a vitát lezárja. Egy határozati javaslat támogatásáról kell szavazniuk, kéri, tegyék meg.


A Bizottság 5 igen, 2 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását támogatja a Közgyűlés számára.

3. napirend: Egyebek


Szilágyi Szabolcs elnök: Megkérdezi, hogy a napirendi ponton belül van-e valakinek hozzászólása, észrevétele. Megállapítja, hogy nincs kérdés, vagy észrevétel, a napirend felett a vitát lezárja. Megköszöni a jelenlévők munkáját és az ülést 16 óra 19 perckor berekeszti.


Szilágyi Szabolcs
elnök

k.m.f.


.....
jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:


Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:


Dr. Ignácz Dávid
jegyző